

找记者 上壹点 读者热线>>> 85193700

总投资106亿!济阳16个重点项目签约

涉及食品饮料、装备制造、生物医药等多个行业

记者 于泊升

16个项目总投资106亿元 项目种类多覆盖面广

此次签约的16个项目建设主体全部为龙头型、标杆型企业,分别掌握着各自行业领域的前沿技术,创新研发能力卓越,协议投资额达106.86亿元。其中,东风李尔等比亚迪新能源汽车配套项目总投资1.4亿元,入驻万海科创产业园,厂房面积3万余平方米,主要为比亚迪新能源汽车生产配套汽车座椅。建成达产后,将进一步完善济阳区内新能源汽车产业链,形成年产值超30亿元的汽车制造业产业集群。

"我们将依托政府政策扶持和交通区位优势,牢牢把握黄河国家战略和新旧动能转换起步区的时代机遇,全力打造智能制造、新一代信息技术与作业制造工业深度融合的新实践。"东风李尔集团总经理孔繁国称,东风李尔将集中资源优势,打造绿色智慧工业园,在新能源、新材料、人工智能等新兴战略领域取得突破。同时,进一步发挥汽车零部件企业优势,实施本地化运营,盘活区域产业资源。

此次签约的项目,既有延链补链项目,又有科技前沿项目,既 有城市更新项目,也有园区人园 项目,实现了多业态聚集,填补了 多项空白。

而本次人驻产业园的项目也 比较多,万海科创产业园、智造小 8月17日,济南市济阳区重点项目集中签约仪式暨东风李尔等比亚迪配套项目入驻万海科创产业园启动仪式举行。此次集中签约共16个项目,协议投资额达106.86亿元,涵盖食品饮料、装备制造、生物医药、城市开发、生态建设、能源供应等多个行业,与济阳产业发展方向一致,将为打造高端产业集聚区、建设工业强区注入强大动力。



重点项目签约现场。

镇产业园、济北生命科技产业园共有6个项目入驻,总投资8.96亿元,建成后将进一步提升济阳区在相关产业领域的影响力。

济阳区区委主要负责人表示,今天的签约拉开了多方合作共赢的序幕,下一步,济阳将信守承诺、服务至上,努力为项目提供优良的环境、优质的服务、优惠的

政策,全力以赴确保项目顺利推进

据悉,济阳区将践行"项目为 王"理念,在项目立项、手续办理、 施工建设、生产经营各个环节,为 企业提供全心全意、高端高效、专 业专注的服务,加快项目建设步 伐,力争早开工、早建设、早投产、 早达效。

招商引商新举措频出有企业三次追加投资

记者发现,除了新能源汽车配套项目外,此次签约的项目还包含了生物医药、食品饮料等多个领域。金晔食品饮料、零食生产线项目总投资3.5亿元,占地面

积80亩,建筑面积6万平方米,新建零食生产车间2座、饮料车间1座,和10000吨冷冻库1座。项目达产后年产山楂特色休闲食品10000吨,山楂饮料4000吨,实现销售收入5亿元。据了解,该项目由山东金晔农法食品有限公司投资建设,这是该公司在济阳的第3次追加投资。

投资3.5亿元,三次追加投资,这家企业为何如此中意济阳?山东金晔农法食品有限公司总经理李金伦告诉记者,在济阳发展期间,当地先后推出了一系列的招商引资新举措,不断创优投资环境,营造了"亲商、安商、重商"的氛围。"在这里投资,我们农安心,也很放心,今天项目的签约是我们在济阳区第三次增资扩产,我们将倍加珍惜。"李金伦说。

参与此次签约活动的济南和谐模具制造有限公司总经理宋宪涛称,随着黄河济泺路隧道、黄河凤凰大桥的建成通车,济阳面临党近进"黄河时代",济阳高流流车,济阳临充分大好机遇。"我们将场场大好机遇。"我们将场场大好本企业在核心技术、市场场场场大会资源等方面专长,在实体产业经营方面深耕细作,通过推出新产品、提供新服务、应用新和构建新业态等方式,为济阳区经济、社会发展贡献力量。"宋宪涛说。

济阳区2022年重点项目集中签约仪式,既是济阳推进双招双引、加快动能转换的成果展示,更是抢抓黄河国家战略机遇、建设高质量北部中心城区的具体行动。

今日E01-E04版 ■编辑:彭传刚 ■组版:刘燕

